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Le premier Forum National Urbain jamais organisé à Madagascar a été ouvert, ce 26 mars
2013 par le Président de la Transition, Andry Rajoelina.

  

  

Il s'agit d'une suite à l'atelier préparatif interégional qui s'était tenu à Toamasina. Au menu des
ces trois jours (26, 27, 28 mars 2013), les problèmes liés au plan d'urbanisme et au
développement urbain puis les solutions y afférant. Il n'était que plus que temps. En effet, le
code de l'urbanisme en vigueur dans la Grande île de l'océan Indien remonte à 1963, soit... 50
ans ! Depuis, la croissance démographique des grands centres urbains malgaches, a atteint les
3,2%.
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  A la tribune, Hajo Andrianainarivelo, Vice-Premier ministre chargé du Développement etde l'Aménagement du Territoire  Quoi qu'il en soit, l'objectif final de ce premier Forum sera l’élaboration d'une politique nationalepour le développement urbain d'ici à 2016. Avec pour thème : «Andao hiaraka hampandrosony Tananantsika» - «Développons ensemble nos villes», ce Forum est organisé par la vice-Primature chargée du Développement et de l'Aménagementdu Territoire.  Jeannot Ramambazafy    DISCOURS DU PRESIDENT ANDRY RAJOELINA  TRADUCTION LIBRE  

  CLIQUEZ ICI POUR L'ALBUM DE PHOTOS    Mesdames et Messieurs,  Il a été prouvé que les grands centres urbains représentent la vitrine du développement d'unpays.  Cependant, les grands centres urbains sont confrontés à de nombreux problèmes, liés à unedémographie galopante. Ainsi, les infrastructures existantes ne sont pas conformes, dans lequotidien des citadins, en regard de cet accroissement rapide de la population.  Il s'agit également d'une grande étape vers l'amélioration de l'environnement et de l'espace vitalde tous les citoyens.  

  Dès lors, pour les dirigeants, les responsables à tous les niveaux, la population elle-même,beaucoup de questions demeurent en suspens, en ce qui concerne le manque et/ou l'accèsdifficile à l'eau potable; la possibilité pour tous d'avoir l'électricité; l'insuffisance desétablissements scolaires, des lieux de loisirs et de rencontre des jeunes; les embouteillages dusà la multiplication des véhicules en tous genres, inadaptés aux réseaux routiers urbains actuelsqui datent du XVIIIè siècle; l'insuffisance des centres de soins de santé; l'insuffisance des bacsà ordures ménagères et des W-C./Toilettes publiques... pour ne citer que cela...   Toutes ces questions demandent des réponses; tous ces problèmes demandent des solutions.  D'où l'importance primordiale de ce premier Forum national urbain dont la raison d'être est desoulever tous les problèmes, d'apporter des solutions adéquates à chaque problème. Ce, afind'établir un nouveau code de l'urbanisme qui servira de cadre légal et juridique pour ledéveloppement des grands centres urbains.  

  Et c'est justement conscients de tous ces maux que le pouvoir de Transition a commencé àconstruire des infrastructures allant dans le sens d'une amélioration palpable du cadre de viedes grands centres urbains.   Parmi ces infrastructures, citons les hôpitaux aux normes internationales ou «Hopitalymanara-penitra» ;les Maisons des Jeunes dans chaque région; le Coliseum de Madagascar à Antsonjombe,plate-forme culturelle par excellence; la construction et/ou la réhabilitation d'hôtels de ville dansplusieurs régions; la construction des villas en location-vente ou «Trano Mora»;  l'aménagement de complexes sportifs divers.   Cependant, il ne s'agit que d'exemples car il y a encore énormément à faire. Ce qui demandedes efforts encore plus fournis et conjugués de tous pour vivre le réel développement.  Mesdames et Messieurs,  

  J'ose espérer que ce premier Forum national urbain nous permettra de relever les défis, enregard de cette démographie galopante, face aux besoins immédiats de la population urbaine.Qu'il puisse nous permettre également de trouver des solutions dans la politique d'améliorationet d'extension des grands centres urbains, particulièrement la création de villes nouvelles.  

  Mesdames et Messieurs les Maires de Commune urbaine, vous techniciennes et techniciensainsi que les responsables à tous les niveaux: Relevez vos défis et ciblez bien les objectifs. Laréalisation, la concrétisation de tout cela seront les preuves que Madagascar avanceinexorablement vers le développement réel.  Je demeure persuadé que les recommandations et les résolutions qui sortiront de ce premierForum national urbain, répondront aux attentes des citadins.  Je déclare l'ouverture officielle de ce premier Forum National Urbain.  Mesdames et Messieurs, je vous remercie de votre attention.  Traduit par Jeannot Ramambazafy
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http://www.andryrajoelinaenaction.com/album-2151473.html

